[bookmark: _GoBack]Доклада о результатах обобщения правоприменительной практики по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Афанасьевского сельского поселения за 2022 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» администрацией Афанасьевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области осуществляется муниципальный контроль по соблюдению правил благоустройства территории муниципального образования.
Функции по осуществлению муниципального контроля по соблюдению правил благоустройства территории Афанасьевского сельского поселения  закреплены следующими нормативно-правовыми документами:
           - решением Совета  Афанасьевского сельского поселения от 27.10.2021г 
          № 14 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Афанасьевского селького поселения»;
- постановлением администрации Афанасьевского сельского поселения от 17.12.2021г № 72 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории Афанасьевского сельского поселения Шуйского муниципального района»;
- решением Совета Афанасьевского сельского поселения от 10.05.2022г № 7 «Об утверждении ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей для муниципального контроля в сфере благоустройства»;

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Администрация Афанасьевского сельского поселения в пределах своей компетенции осуществляет муниципальный контроль по соблюдению Правил благоустройства территории  Афанасьевского сельского поселения, утвержденных решением Совета поселения от 19.02.2021г № 2 ( с изм и доп от 07.10.2021; 18.02.2022г № 3;10.05.2022г № 6 )
Правила устанавливают требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов соответствующих зданий и сооружений, перечню работ по благоустройству и периодичности их выполнения, установлению порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, организации благоустройства территории Афанасьевского  сельского поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также требования к содержанию, использованию, охране зеленых насаждений, расположенных в границах  Афанасьевского  сельского поселения.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Должностным  лицом, осуществляющим  мероприятия по муниципальному контролю в области благоустройства в  администрации  Афанасьевского сельского поселения является глава администрации и главный специалист.
Муниципальная функция  по осуществлению муниципального контроля в области благоустройства осуществляется бесплатно 

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Проверяемый вид деятельности – граждане, юридические лица, индивидуальные предприниматели.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В случае наличия у администрации сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, контролируемому лицу объявляется предостережение.
В случае, если при проведении профилактических мероприятий установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен, должностное лицо, уполномоченное осуществлять контроль в сфере благоустройства, незамедлительно направляет информацию об этом главе (заместителю главы) Афанасьевского сельского поселения для принятия решения о проведении контрольных мероприятий.
В случае выявления при проведении контрольного мероприятия нарушений обязательных требований контролируемым лицом Администрация Афанасьевского сельского поселения принимает меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
 За период 2022г администрацией сельского поселения  профилактические мероприятия в сфере муниципального контроля по благоустройству не проводились.
Контрольные проверки за  2022год не проводились.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для правильной  и своевременной подготовки объемного пакета  документов для осуществления проверок  и   повышения  эффективности муниципального контроля необходимо введение отдельной квалифицированной   штатной единицы.

Приложения

Форма 1- контроль за 2022г., пояснительная записка за 2022г.





